Unidad 10 Sucesiones
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1. Averigua si las siguientes sucesiones son progresiones aritméticas. Calcula la diferencia en aquellas que lo sean.
1. 
1, 7, 13, 19, 25… 	c)		e)	4, 9, 16, 25, 36…
1. –2, 4, 6, 8, –10…	d)	8, 5, 2, –1, –4…	f)	1, 3, 5, 7, 11…

2. Calcula el término general de las siguientes progresiones aritméticas.
a) 
3, 2, –7, –10…			c)	
b) 11, 13, 15, 17…			d)	1,2; 1,6; 2; 2,4…

3. Calcula el término general y los términos 100, 200 y 500 de las siguientes progresiones ariméticas.
a) 
a1 = 3, d = 2				c)	 
b) b1 = –5, d = –3			d)	d1 = 5, d = –4

4. Calcula el término general de las siguientes progresiones aritméticas.
a) a1 = 3, a4 = 15	c)	c3 = 7, c7 = 9 
b) b2 = 6, b5 = 0	d)	d1 = –3, d9 = –19

5. Calcula la suma de los veinte primeros términos de las progresiones aritméticas del ejercicio 3.

6. Averigua si los siguientes números pertenecen a las progresiones que se indican. En caso afirmativo, indica qué lugar ocupan.
a) 2702 y an = 3n + 5
b) 150 y bn= 140 – 2n 
c) 106 y cn = 10 + 4n 

7. El primer término de una progresión aritmética es 100, y la suma de sus 40 primeros términos, 7900. ¿Cuál es el término general de la progresión?
[image: I:\Interdivisional\TIC\2014_15_cont_Digital\1_comunes\diseños\2_secundaria\CABECERAS_CAS_JPG\CABECERAS_CAS_JPG\CABECERAS COLOR\Material_Fotocopiables_COLOR.jpg]Unidad 10 │ Sucesiones	Matemáticas 3.º ESO
image2.wmf
578

,2,,...

333


oleObject2.bin

image3.wmf
1

31

,

24

cd

==


oleObject3.bin

image1.wmf
246810

,,,,...

357911


oleObject1.bin

image4.jpeg
=) CONSOLIDACION >




image5.jpeg
ATdVId0J0L0d TVIddLVIN





